

BEKANNTMACHUNG

über die öffentliche Auslegung der Satzung für die öffentliche Entwässerungseinrichtung des Marktes Irsee – Entwässerungssatzung (EWS) und

der Beitrags- und Gebührensatzung zur Entwässerungssatzung des Marktes Irsee (BGS/EWS)

Die in der öffentlichen Sitzung des Marktgemeinderates Irsee vom 05.03.2024 beschlossene "Satzung für die öffentliche Entwässerungseinrichtung des Marktes Irsee" und die "Beitrags- und Gebührensatzung zur Entwässerungssatzung des Marktes Irsee" liegen in der Zeit vom

07. März 2024 - 08. April 2024

während der allgemeinen Geschäftszeiten in der Gemeindeverwaltung Irsee, Meinrad-Spieß-Platz 1, 87660 Irsee sowie der Verwaltungsgemeinschaft Pforzen, Bahnhofstraße 7, 87666 Pforzen zur Einsichtnahme aus.

Diese Satzungen treten am 01.04.2024 in Kraft.

An die Amtstafel der Verwaltungsgemeinschaft Pforzen und des Marktes Irsee

angeheftet am:

07.03.2024

abgenommen am:

Pforzen, 07.03.2024

Markt Irsee

Lieb,

Bürgermeister